



2023年6月30日

各 位

株式会社 R V H
 代表取締役社長 荻野 善之
 (東証スタンダード・コード6786)
 問合せ先 IR・広報室
 電話 (03-6277-8031)

(訂正)「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が2023年5月12日に公表いたしました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありましたので下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、セグメント情報等について誤りが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の箇所

訂正の箇所には___を付して表示しております。

添付資料16ページ

(セグメント情報等)

(セグメント情報)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注)1	連結財務諸表 計上額 (注)2
	システム開発	その他	計		
売上高					
外部顧客への売上高	1,204,284	96,451	1,300,736	—	1,300,736
セグメント間の内部売上 高又は振替高	3,730	—	3,730	△3,730	—
計	1,208,014	96,451	1,304,466	△3,730	1,300,736
セグメント利益又は損失 (△)	88,111	△101,479	△13,368	△173,848	△187,216
セグメント資産	547,473	908,056	1,455,530	632,080	2,087,611
その他の項目					
減価償却費	5,569	6,865	12,434	3,883	16,318
のれんの償却額	—	64,154	64,154	—	64,154
有形固定資産及び無形固 定資産の増加額	<u>13,839</u>	<u>162</u>	<u>14,001</u>	<u>45,612</u>	<u>59,614</u>

(訂正後)

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	システム開発	その他	計		
売上高					
外部顧客への売上高	1,204,284	96,451	1,300,736	—	1,300,736
セグメント間の内部売上 高又は振替高	3,730	—	3,730	△3,730	—
計	1,208,014	96,451	1,304,466	△3,730	1,300,736
セグメント利益又は損失 (△)	88,111	△101,479	△13,368	△173,848	△187,216
セグメント資産	547,473	908,056	1,455,530	632,080	2,087,611
その他の項目					
減価償却費	5,569	6,865	12,434	3,883	16,318
のれんの償却額	—	64,154	64,154	—	64,154
有形固定資産及び無形固 定資産の増加額	<u>15,153</u>	<u>811,363</u>	<u>826,516</u>	<u>46,738</u>	<u>873,255</u>

以 上